

Протокол № 5

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“14” грудня 2022 року

м. Івано - Франківськ

Головуюча на засіданні: Сірко Людмила Іванівна – заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

Присутні: 11 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

Запрошені:

Бурлака Н. М. - голова обласної організації профспілки працівників харчової та переробної промисловості.

Дмитраш Н.Ю. - начальник управління праці Івано-Франківської міської ради.

Когутяк В.Б. - заступник начальника Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях.

Кузьмич Б.В. - начальник Калуської НГРЕ ДП “Західукргеологія”.

Лишак М.В. - директор ДП “Західукргеологія” Дочірнього підприємства Національної акціонерної компанії “Надра України”.

Миронюк У.Г. - в.о. директора департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

Ульванська Я.С. - голова ВК ОТСЕР від сторони органів влади.

Відкрила засідання заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (далі – Комісія) Людмила Сірко.

Порядок денний:

1. Про стан заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах державної та комунальної форм власності області.
2. Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України.
3. Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду по ДП “Західукргеологія”.
4. Різне.

Регламент роботи: для виступу основних доповідачів – до 10 хв. для обговорення – до 5 хв.

1. Слухали: Про стан заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах державної та комунальної форм власності області.

Доповідали: Павлишин Надія Іванівна – заступник директора департаменту соціальної політики облдержадміністрації – начальник управління праці повідомила, що за статистичними даними станом на 01.11.2022 загальна сума заборгованості із заробітної плати склала 60,7 млн. грн. З метою погашення заборгованості із заробітної плати з початку року проведено 4 засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та 7 засідань міських і районних комісій. В результаті вжитих заходів упродовж листопада 2022 виплачено 1,8 млн. грн. заборгованої заробітної плати. В дану суму входить КНП “Лисецька лікарня” Лисецької селищної ради Івано-Франківського району (1,6 млн. грн.) та підприємство “Долинський теплично-овочевий комбінат”. Повністю погашено борги з оплати праці на ТОВ “Дорожня будівельна компанія автодор”, КНП “Коломийський Фтизіопульмонологічний центр”, КНП Заболотівської селищної ради “Заболотівська багатопрофільна лікарня”, Акрешорська гімназія Яблунівської селищної ради Косівського району, Телерадіокомпанія “Надвірна”. Частково виплачено заборговану заробітну плату працівникам ДП “Івано-Франківський облавтодор”, ТОВ “Акваторія - Калуш”, ТОВ “З Бетони”, ПАТ “Рогатинавто”, ТОВ “МІ-КОМ”, Косівське РП “Райагроліс” та ПАТ “Серін-ліс”.

Згідно з оперативними даними станом на 12.12.2022 загальна сума заборгованості із заробітної плати зменшилась на 1,3 млн. грн. в порівнянні з попередньою звітною датою і склала 59,4 млн. гривень. Інформація щодо окремих підприємств-боржників додається.

Когутяк Володимир Богданович - заступник начальника Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях поінформував про ДП “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів” та Державне лісопромислове підприємство “Прикарпатліс”, що належать до Фонду Держмайна України.

На сьогодні Регіональне відділення прийняло рішення про приватизацію підприємства “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів”. Станом на 31.07.2022 проведена інвентаризація майна підприємства. Балансова вартість активів 55,2 млн. грн. Станом на 31.07.2022 кредиторська заборгованість становила 75,3 млн. грн, в т.ч. із заробітної плати – 10,6 млн. грн, до бюджету 7,2 млн. грн., ЄСВ - 2,8 млн. грн. Банківські рахунки та майно підприємства перебувають під арештом. При розробці умов продажу на аукціоні буде передбачено зобов'язання покупця щодо погашення заборгованості перед бюджетом та із заробітної плати. Проведення аукціону планується в лютому 2023 року.

Поточна кредиторська заборгованість підприємства “Прикарпатліс” за розрахунками з оплати праці станом на 01.12.2022 склала 1 840,6 тис. грн, має

тенденцію до зростання. Заборгованість із заробітної плати погашається виконавчою службою на підставі судових наказів в міру надходження платежів на рахунок підприємства. На виконання рішення суду Управлінням державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в Івано-Франківській області накладено арешт на грошові кошти, що містяться на рахунках підприємства (постанова про арешт коштів боржника від 10.11.2017, виконавче провадження №55058708).

Відповідно до критеріїв Методичних рекомендацій щодо виявлення ознак неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства, затверджених наказом Мінекономіки від 19.01.2006 № 14 (зі змінами та доповненнями) фінансовий стан ДЛП "Прикарпатліс" має ознаки надкритичної неплатоспроможності, тому задоволення вимог кредиторів можливе шляхом застосування ліквідаційної процедури.

Вирішили:

1.1 Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

1.2 Головам райдержадміністрацій вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою недопущення виникнення поточної, а також погашення в найкоротші терміни наявної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району.

Термін виконання: постійно

1.3 Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (І.Дмитренко) вжити дієвих заходів щодо погашення в найкоротші терміни наявної заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску медичним працівникам комунальних закладів охорони здоров'я області.

Термін виконання: до 20 січня 2023 року

1.4 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях (В.Солонина) інформувати про заходи, що вживаються для забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати в ході приватизації ДП "Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів" і ДЛП "Прикарпатліс".

Термін виконання: до 28 лютого 2023 року

1.5 Розглянути на черговому засіданні виконавчого комітету Івано-Франківської обласної тристоронньої соціально-економічної ради за участю Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях (В.Солонина) питання щодо застосування ліквідаційної процедури на ДЛП "Прикарпатліс".

Термін виконання: до 30 січня 2023 року

2. Слухали: Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України.

Доповідали: Семанишин Валерій Степанович – заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в області, який повідомив, що загальна сума заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України платників Івано-Франківської області станом на 01.12.2022 склала 361,9 млн. грн. (ріст до початку року на 27,9 млн. грн.), до 01.11.2022 зменшення загальної суми боргу на 2,6 млн. гривень. За одинадцять місяців поточного року платниками області погашено заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України 17,8 млн. грн., в т. ч. в жовтні - 5,1 млн. грн., в листопаді — 5,9 млн. гривень. Найбільше погашено боргу підприємствами: ВП “Бурштинська ТЕС” ПАТ “ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО” - 9,8 млн. грн., Калуською нафтогазорозвідувальною експедицією ДП НАК “НАДРА УКРАЇНИ” - 0,5 млн. грн., ВАТ “Пресмаш” - 0,5 млн. грн., АТ «Івано-Франківський локомотиворемонтний завод» - 0,9 млн. грн., ЗАТ “Прикарпатжитлобуд” — 0,6 млн. грн., Філія “Калуська ТЕЦ ТОВ “Констанза” — 0,2 млн. гривень.

Понад 84% (306,4 млн. грн.) від загальної суми боргу становить заборгованість державних підприємств. Найбільші суми боргують підприємства, які перебувають в управлінні Фонду державного майна України – 298,5 млн. гривень.

Когутяк Володимир Богданович - заступник начальника Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях поінформував, що станом на 30.06.2022 балансова вартість активів ДП “Івано-Франківський котельно-зварювальний завод” становила 20,2 млн. грн., кредиторська заборгованість становить 28,3 млн грн, в т. ч: з бюджетом 15,1 тис. грн., з ЄСВ 4,3 млн. грн., із заробітної плати - 6,0 млн. гривень. Заборгованість за пільговими пенсіями – 1 617,7 тис. гривень.

На сьогодні здійснюється підготовка до приватизації - підготовка документів, необхідних для публікації інформаційного повідомлення про продаж на аукціоні (основна частина документів надана). При розробці умов продажу на аукціоні буде передбачено зобов'язання покупця щодо погашення заборгованості перед бюджетом та із заробітної плати. Проведення аукціону планується в січні 2023 року.

Вирішили:

2.1 Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (І. Дмитренко) вжити заходів для погашення медичними установами області наявної заборгованості з відшкодування фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій та недопущення боргів за цим платежем надалі.

Термін виконання: до 30 червня 2023 року

2.3. Керівнику АТ “Івано-Франківський локомотиворемонтний завод” Р. Терешку вжити заходів щодо погашення заборгованості перед бюджетом Пенсійного фонду України з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій.

Термін виконання: до 30 червня 2023 року

3. Слухали: Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду по ДП “Західукргеологія”.

Доповідав: Лишак Михайло Володимирович - директор ДП “Західукргеологія” Дочірнього підприємства Національної акціонерної компанії “Надра України” повідомив, що станом на жовтень 2022 року заборгованість підприємства перед Головним управлінням Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області за покриття витрат на виплату і доставку пенсій за віком, призначених на пільгових умовах згідно з Законом України “Про пенсійне забезпечення” становить 2,3 млн. гривень. Зараз ДП “Західукргеологія” проходить складний період ведення господарської діяльності. Скрутне фінансове становище призводить до неможливості вчасного виконання передбачених зобов'язань перед Головним управлінням Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області. М. Лишак звернувся з проханням посприяти вирішити питання погодження Головним управлінням Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області для ДП “Західукргеологія” розстрочення наявної заборгованості на 36 календарних місяців рівними частинами.

Вирішили:

3.1. Головному управлінню Пенсійного фонду України в області (З. Панас) розглянути звернення підприємства “Західукргеологія” та узгодити питання з погодженням на розстрочення заборгованості при умові складеного плану санації боржника.

Термін виконання: до 01 лютого 2023 року

4. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

**Заступник голови облдержадміністрації,
перший заступник голови комісії**



Людмила СІРКО

Протокол вела:
головний спеціаліст відділу
з питань оплати праці та соціально-трудоких відносин
управління праці департаменту соціальної
політики облдержадміністрації

Леся ПОРИТКО